

Budapest, 2008. március 17.

Ügyintéző: Csátics Krisztina

Tartalom:

1. Rendezvények
2. Megújult a JVSZ honlapja
3. Nemzeti Euró Koordinációs Albizottság
4. Köszöntjük a JVSZ új tagjait!
5. Hasznos információk
6. Álláskeresések

Tisztelt Vezérigazgató Asszony / Vezérigazgató Úr! Tisztelt Igazgató Asszony / Igazgató Úr!

1. Aktuális rendezvények

- **2008. március 31. – Tájékoztató a Svájci Konföderáció által Magyarország számára nyújtott segélyprogram megvalósításáról**

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség és a Svájci Nagykövetség Svájci Hozzájárulás Program Hivatalának rendezvénye. A Joint Venture Szövetség az esemény szakmai partnere. A rendezvény térítésmentes, a részvétel korlátozott. Meghívót és jelentkezési lapot [mellékeljük](#).

- **2008. április 3. – Üzleti reggeli Veres János pénzügyminiszterrel**

A Kanadai Kereskedelmi Kamara és több más társszervezettel közös rendezvény. A meghívót és jelentkezési lapot [mellékelten](#) megküldjük.

- **2008. április 22. – Környezetvédelmi szeminárium**

A részletes program kialakítás alatt áll, azt hamarosan megküldjük, addig is kérjük, szíveskedjenek előjegyezni az időpontot.

2. Felhívás a JVSZ kommunikáció megújításáról

Örömmel tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a **JVSZ honlapja megújult**, megjelenésében és tartalmában is frissült, kiegészült. Szándékaink szerint sokkal több közérdekű információt, letölthető dokumentációt fog tartalmazni. Kérjük, látogassák meg honlapunkat (www.jointventure.hu), amellyel kapcsolatban szívesen vesszük észrevételeiket, javaslatokat.

Egyúttal több tagunk jelezte észrevételét azzal kapcsolatban, hogy híreink, információink nem közvetlenül vagy egyáltalán nem jutnak el hozzánk. Ezért felhívjuk figyelmüket arra, hogy **Hírleveleinket** továbbra is – általában havonta – három nyelven (a magyar mellett angolul és németül is) küldjük ki, elektronikus és – akik ezt továbbra is igényelték azok számára – postai úton is. Egyúttal az eddigi gyakorlat szerint a hírlevél tartalma felkerül a Szövetség honlapjára is (Hírlevél Archivum), az aktuális cikkek pedig a középső főoldalon folyamatosan olvashatók majd.

Rendszeresen, szinte naponta (de legkevesebb háromnaponta) elektronikus úton, e-mailben küldjük ún. „**Gyorshíreinket**”, angol nyelvű tartalomjegyzékkel. Ezek a rövid gyorstájékoztatók – annak érdekében, hogy az Önök rendszerét ne terheljük többlet-információkkal – legtöbbször címszavakban jelzik a témát, amelyre visszareagálva küldjük meg a kért háttér-információt. Továbbra is lehetőség van arra, hogy egy tagvállalattól több kolléga is feliratkozzon az e-mail címlistára.

Néhányan jelezték, hogy előfordult, leveleinket a rendszer egyenesen a spam-üzenetek közé továbbította. Kérjük ezért Önöket, hogy amennyiben huzamosabb ideig nem kapnak tőlünk semmilyen értesítést, levelet, vegyék fel velünk a kapcsolatot és [ellenőrizték az elektronikus levélforgalom technikai beállításait](#).

3. Nemzeti Euró Koordinációs Albizottság

A kormány a **1071/2007. (IX.12.) számú határozatával** az euró bevezetés technikai feltételeinek megteremtése érdekében – javaslattevő, véleményező és tanácsadó testületként – létrehozta a **Nemzeti Euró Koordinációs Bizottságot (NEB)**, egyben rendelkezett arról, hogy a NEB egyes feladatai ellátásának előkészítésére szakmai bizottságokat hozhat létre, többek között a **Nem Pénzügyi Szektor Albizottsága (NEB)** létrehozásáról is döntött.

A NEB feladata, hogy előkészítse a forint euróval történő felváltásának stratégiai, gyakorlati vállalati feladatait.

Az elnök vagy ügyvezető igazgató az Albizottságban képviseli a Szövetséget, emellett képviselőt kell állítanunk az Ágazati Munkacsoportba (folyamatban), továbbá feladatunk, hogy az Albizottság ülésein aktívan részt vegyünk, folyamatosan tájékoztassuk a tagvállalatokat, megismertessük a nemzetközi példákat stb. Emellett az Informatikai Munkacsoportba szintén javasoltunk képviselőt, ezáltal onnan is kapunk folyamatos információkat. Az Albizottság tevékenységéről folyamatosan tájékoztatni fogjuk tagjainkat.

4. Köszöntjük a JVSZ új tagjait!

BALTRANS Árufuvarozási Kft.	2440 Százhalombatta, Asztalos u. 4. Tel.: 06 23 540-620
Diósgyőri Papírgyár Zrt.	3535 Miskolc, Hegyalja u. 203/1. Tel.: 06 46 530 800 www.dipa.hu
Expressz Magyarország Zrt.	1131 Budapest, Babér u. 7. Tel.: 06 1 888 2424 www.expressz.hu
ClearVision Kft.	1117 Budapest, Bogdánfy u. 10/a. Tel.: 06 1 361 9440 www.clearvision.hu
Karrier Hungária Kft.	1061 Budapest, Andrássy út 2. Tel.: 06 1 354 2063 www.karrierhungaria.hu
De Maio Kft.	1091 Budapest, Üllői út 21. Tel.: 06 1 299 7078 www.demaioconsulting.eu

Bemutatkozik a Diósgyőri Papírgyár Zrt.

A **Diósgyőri Papírgyár Zrt.** az egyedüli papírgyár hazánkban, mely biztonsági alappapírok (bankjegy-, okmány-, érték-, jegy alappapírok és nyomópapírok) gyártásával foglalkozik. A biztonságvédelem szó hallatán a legtöbb embernek különböző vagyonvédelmi rendszerek, riasztók, széles vállú biztonsági emberek jutnak eszébe. Pedig a védelemnek van egy olyan területe, amellyel sokkal többet találkozunk a hétköznapi életben. Ez a terület a biztonsági papírok köre. Naponta találkozhatunk az alábbi termékekkel: bankjegyek, személyes okmányok, pl. anyakönyvi kivonatok, tanügyi okmányok, étkezési utalványok, közlekedési jegyek, oklevelek, törzskönyvek. Ezeknek az értéket hordozó, vagy azonosításra szolgáló papíroknak a védelmére számos biztonsági megoldást kínálunk pl. vízjel, hologram, biztonsági szál, vegyvédlem formájában.

A gyár területén található a **Papíripari Szakgyűjtemény**, mely a papír kialakulásának folyamatát, a fehérműves mesterség hagyományait, emlékeit és a gyár történetét mutatja be.

1782-t írunk, amikor Martinyi Sámuel irányításával megépült Miskolcon a Szinva-patak völgyében a papírmalom, a mai gyár őse. Már 1802-ből ismerünk dátumozott vízjeles papírokat, amelyeket Diósgyőrben készítettek. A következő nevezetes időpont a gyár történetében 1890, amikor a párizsi vilákiállításán megvásárolt svájci hengerezéses géppel igazi papírgyárrá nőtte ki magát. Az 1898-ban meglévő 21 papírgyárból az első

világháború után csak a diósgyőri maradt meg a trianoni határokon belül. 1926-ban a gyár részvénytársasággá alakult, majd 1948-ban államosították. A XX. század számos tulajdonosi változást jelentett a gyár életében, mely 1991-től újra részvénytársaságként üzemel. 1993 óta a Magyar Nemzeti Bank 100%-os tulajdonában lévő Pénzjegynyomda Zrt. gyakorolja a részvényesi jogokat.

Az 1920-as évek óta folyik a gyárban a bankjegy alappapír gyártás, mely folyamatosan követi a technika fejlődését, így napjainkra európai szintű biztonsági elemekkel ellátott termék készül. A társaság technológiája világszínvonalú, a termékek jó minőségét az ISO 9001 és az ISO 14001 szabványok szerinti minőségi és környezetirányítási rendszer hatékony működtetésével is garantálja a gyár.

Bemutatkozik a De Maio Consulting Kft.

A De Maio Consulting Kft. 2000-ben alakult Pécsen, fő tevékenysége ügyviteli és befektetési tanácsadás külföldi cégek részére, különös tekintettel az olasz cégekre. 2001. januártól a cég terjeszkedett, s megnyitotta budapesti irodáját.

A De Maio Consulting Kft. annak a piaci szegmensnek akar megfelelni, amely a külföldi érdekltségű cégeket érinti. Az évek során szerzett gyakorlat és kapcsolati tőke hatékony segítség ügyfeleik számára a problémamegoldásban, egyúttal megbízókik megelégedésére rövid határidőkkel dolgoznak, hiszen tudják, hogy az üzleti életben alapvető fontosságú a rövid határidők betartása, a pontosság és hatékonyság növelése. A De Maio Consulting Kft. magasan képzett és több éves tapasztalattal rendelkező szakemberek bevonásával nyújtja szolgáltatásait az ügyfelek igényei szerint, eseti ill. folyamatos megbízással is a következő területeken:

- Ingatlanbefektetési tanácsadás
- Pénzügy
- Könyvelés
- Jogi
- Adótanácsadás
- Hitel ügyintézés
- EU Pályázatírás
- Tolmácsolás-fordítás

További felvilágosítással készséggel állnak rendelkezésre. Elérhetőségük: De Maio Consulting Kft. 1091 Budapest, Üllői út 21. Weboldal: www.demaioconsulting.eu E-mail: demaio@interware.hu Telefon: (06 1) 299 7078 Ügyvezető: Dr. De Maio Viktor

5. Hasznos információk

• Új rovat indul Honlapunkon pályázók számára

Tekintettel arra, hogy számos információt kapunk (és adunk tagjainknak) az EU-források felhasználásáról, úgy gondoljuk, hogy honlapunkon nyitunk egy rovatot „**Hasznos információk pályázóknak EU-forrásokról - az aktualitások jegyében**”, amely minden Joint Venture Szövetség tag számára nyitott lesz, azaz bármely tagunk közölhet benne közérdekű, figyelemfelhívó tájékoztatást. Reméljük, ez a hírcsatorna a későbbiek során interaktívvá válik, azaz a megjelenő hírekhez tagjaink hozzászólásait, gyakorlati ismereteit, tapasztalatait is közölhetjük, feltüntetve a cikket/hírt leadó tag elérhetőségét, megteremtve a további kontaktus lehetőségét. Az első nyitó anyagban az ötletet adó tagunk, az Árix Kft. gondolatait adjuk közre „**Az első lépések a pályázatnyerés felé vezető úton**” címmel.

• Új néven a Bank Hapoalim

A Bank Hapoalim több mint 85 éve megbízhatóan kezeli magánbankári ügyfelei vagyonát. Az új név, a BHI (Bank Hapoalim International) segítségével a hagyományok erősségére támaszkodva, az állandóan változó pénzügyi világban kínál új megközelítésű befektetési lehetőségeket, amelyben széleskörű helyi és globális piacismerete nyújt biztos eligazodást.

Bár nevük megváltozott, tevékenységük változatlan: a BHI továbbra is teljes diszkrécióval és szakértelemmel, az ügyfelek legmagasabb elvárásainak megfelelően nyújt segítséget pénzügyeik intézésében. A BHI bemutatkozó oldala: www.bhibank.com

További információ kérhető: Dr. Radó Ákostól, a BHI Magyarországi Bankképviselő vezetőjétől (Tel.: 354 3650, e-mail: akos.rado@bhimail.hu)

6. Álláskeresések

- Pénzügyi asszisztensi, banki ügyintézői és vezérgazdátói asszisztensi gyakorlattal rendelkező statisztikus-tervező, mérlegképes könyvelői végzettségű hölgy pénz- és értékezelési banki vizsgával állást keres.
- Diplomás agrármérnök - közgazdász másoddiplomával rendelkező hölgy, angol nyelvtudással, számítástechnikai ismeretekkel, asszisztensi gyakorlattal végzettségének megfelelő, Budapest környékére költözés miatt fővárosi vagy környéki munkát keres.
- Profi asszisztens – rendezvényszervező – tolmács – irodavezető hölgy, angol külkereskedelmi üzletkötői végzettséggel, széleskörű, nagyvállalatoknál szerzett tapasztalatokkal, jó referenciákkal – cégközpont külföldre költözése miatt – új állást keres.
- Külkereskedelmi üzemgazdász hölgy értékesítési és marketing vezetőként, projektvezetőként, kiállítás-szervezőként szerzett tapasztalatokkal német és spanyol felsőfokú nyelvtudással – átszervezés miatt új munkát keres.
- Európai uniós közgazdász hölgy angol felsőfokú, német középfokú nyelvtudással, stratégiai tanácsadói tapasztalatokkal állást keres.
- Három éve végzett fiatal agrármérnök férfi marketing-, termékmenedzseri és PR gyakorlattal (élelmiszeripar), jó referenciával, német nyelvtudással, kitűnő számítógépes ismeretekkel hasonló területen, esetleg a banki szférában állást keres.
- HR vezetői vagy szervezetfejlesztési vezetői állást keres több éves humán szervezetfejlesztési és bank vezetői tapasztalatokkal rendelkező szakember. Középfokú angol és megfelelő HR és szervezetfejlesztési tapasztalat nagy és kis szervezetekben is. Önálló koncepciót igénylő munkát keres.

Jelöltjeink életrajza Titkárságunkon rendelkezésre áll, azokat kérésre szívesen megküldjük.

Szívélyes üdvözléssel:

Szili Márta
ügyvezető igazgató

Szollár István
ügyvezető igazgatóhelyettes

Mellékletek